



备足药品 守好“哨点”

我市各药店全力保障群众购药需求

本报讯(文/图 记者 夏旭光)零售药店是民生保障的重要窗口,也是疫情防控的一线哨站和重要阵地。11月24日,记者走访了市区部分药店了解到,各药店各类药品准备充足,落实落细疫情防控措施,全力保障百姓购药需求和用药安全。

“请您佩戴好口罩,扫场所码,出示健康码和行程卡,感谢您的理解与配合。”11月24日17时50分,记者来到东昌府区文化路的漱玉平民大药房,在药房门口的工作台上,酒精喷雾、免洗洗手液等消毒工具摆放有序;玻璃门上,张贴着疫情防控宣传海报及疫情防控期间进店防疫须知,药房工作人员刘阳正在入口处为一位市民测量体温,查验健康码和行程卡。

“麻烦你给我拿两瓶二甲双胍缓释片,有没有‘心脑康’,也给我拿两盒,买回去备用。”一位戴着口罩的市民站在药房门口,请刘阳帮他拿药,刘阳依次查验了他的健康码和行程卡,并为其测量体温后,将药品递给顾客。

“疫情防控期间,我们一直坚守工作岗位,为顾客提供优质服务。同时,我们也做好了自身的防护工作,每天做核酸检

测,对店内进行多次消杀。”刘阳告诉记者,药店营业时间从早上7时30分到晚上9时30分,并严格落实疫情防控举措。

“我们对药品采购、验收、储存、运输、销售等环节严格把关,备足常用药品及防疫物品,购进了一批连花清瘟胶囊、蓝芩口服液等常用药。市民来购买退烧、止咳、抗病毒、抗生素等药品时,除了检查健康码、行程卡,测量体温之外,还必须出示24小时以内的核酸检测阴性报告。”刘阳告诉记者,市民也可以在线上选购药品,但选购退烧、止咳、抗病毒、抗生素等药品时,药店会联系市民,了解情况、查看其24小时核酸检测阴性结果并登记,然后再递交外卖小哥进行派送。

截至当日18时,文化路漱玉平民大药店共接单47件,其中,线下有18件,线上有29件。

我市各药店不断强化疫情防控措施的执行落实,坚持每天对店内进行消毒,保持空气流通,严格落实张贴警示语、口罩必戴、体温必测、进店必扫码、扫码必验、相关药品购药必登记信息等防疫措施,让药店真正发挥疫情防控“哨点”作用。



刘阳在整理药品

“现在去药店买药除了要戴口罩、测体温、扫码登记、保持安全距离等规定外,还要登记个人信息。”市民赵志明说,虽然

程序多、规定多,但很安心,确保了群众用药安全。

用“团结”温暖这个冬天



本报记者 曹天伟

“群里的朋友们,麻烦问一下,谁家有打印机?孩子上网课需要打印一些学习资料。”“我家有。”11月25日上午,东昌府区昌润莲城祥荷园业主的各微信群里,“叮叮叮”的信息声响个不停。在这个特殊时期,大家在做好防疫工作的同时,通过微信群互通有无、互帮互助。

因疫情防控工作需要,11月24日起,昌润莲城祥荷园小区物业及莲城社区党群服务中心迅速行动,依托微信公众号、业主微信群等平台,及时发布疫情通告

和防疫知识,引导居民科学防疫;同时,备足口罩、酒精、消毒液等防疫物资,随时调配使用。为了让居民快速进行核酸采样,他们在小区内设置了6个核酸采样点,工作人员在微信群及时发布通知,引导各栋楼的居民依次下楼检测,减少了人员聚集。

疫情防控期间,米、面、油、菜等生活日用品能不能供得上,是业主最关心的问题。莲城社区党群服务中心和小区物业安排专人,为业主代购代运物品;还联系有资质的生活用品供应商和周边蔬菜基地,全力满足小区居民生活物资需求。“蔬

菜品丰富,价格也比较便宜,我刚订购了一个蔬菜包,明天下午就能拿到。”小区业主廖剑说。

邻里互助,成为这个冬天里一抹美丽的风景。“我有一包S码尿不湿,58片,需要的联系我。”“有需要大米的可以联系我,家里有存货。”在严格遵守相关规定、主动配合疫情防控的同时,热心的小区业主积极行动起来,为有需要的邻居提供帮助。“只要大家相互理解、互帮互助,就没有过不去的难关。”微信群里,一位业主的发言引来大家纷纷点赞。

开栏的话

远亲不如近邻。当前疫情防控形势严峻,我们正在打一场大仗、硬仗,在这座城市的各小区、居民楼内,邻居成为并肩同行的战友。

或许是送一袋大米、一袋盐、一棵葱,或许是帮忙修电脑、打印孩子的作业,或许是帮忙照顾父母、孩子,或许是教你用手机团购东西……在携手互助中,邻里关系更近了、更亲了。

《聊城晚报》今日起开设“聊城好邻居”专栏,报道疫情防控时期邻居间的暖心故事,分享非常时期的凡人微光,记录这座城市的点滴温情。欢迎读者投稿或致电,讲述您身边的温暖故事,邮箱:lcrb@lcrb.net,电话:0635-2921234。

连夜帮忙修电脑的好邻居

本报记者 宋春芳

大土疙瘩:姐,系统重装了。你需要什么软件,现在安装了QQ、微信、钉钉、WPS、搜狗输入法以及谷歌浏览器。

ZWN:再帮忙装上腾讯会议,谢谢啦!

大土疙瘩:姐,安装完了,你在家么?给你送过去电脑。

ZWN:稍等,等我国女下课喽!

……

这是11月24日上午,东昌府区水城华府小区居民赵娜(ZWN)和邻居张山(大土疙瘩)在微信中的一段对话。

原来,11月23日傍晚7时许,赵娜给上小学一年级的女儿打印试卷时,发现家里的打印机坏了,她费了九牛二虎之力都没修好。“这可咋办?孩子晚上需要按时交作业。”赵娜急坏了,就抱着试试看的态度,敲开了对门邻居张山家

的门。

张山了解情况后,加了赵娜的微信,让她传来文件,几分钟就把卷子打印出来了。“我家的笔记本电脑也出了毛病,总是死机,孩子上网课打印资料需要用电脑。你懂电脑吧?能再帮我一个忙吗?”赵娜又提出一个请求。“没问题,姐,你把电脑拿过来就行。”张山爽快地答应了。

拿到电脑后,张山发现是电脑中了病毒,为了不耽误赵娜使用,当天晚上他就重装了系统,又安装了一些常用软件,一直忙到晚上12点多。第二天,张山又根据赵娜的需求,安装了一些应用软件后,把电脑送到她家。

“我家的电脑和打印机总出毛病,我又不太懂,多亏了你帮忙。”赵娜感激地对张山说。“都是邻居,客气啥。”张山憨厚地笑笑说,临走前,他不忘叮嘱赵娜,如果有需要帮忙的,可以随时喊他。

记者手记

有一种温暖,叫邻里互助

帮邻居修电脑的张山接受采访时,很诚恳地说,都是邻居,帮一把是应该的,并一再要求记者不要写真实姓名。

平时,我们每天都忙忙碌碌,与邻居之间,仅限于朋友圈的“点赞之交”、现实生活中的“点头之交”,特殊时期让我们重新认识了身边的好邻居。

面对新一波多点散发的严峻疫情,邻里之间的互助成为当下牢固的防线之一。一波波邻里互助的爱心接力,凝聚起同心战疫的强大合力。

一个个平凡的生活小碎片,传递着特殊时期聊城这座城市的爱与温暖,让我们深切理解了“远亲不如近邻”的含义,也让我们更珍惜身边的每一个人。 宋春芳